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PROTOKÓŁ 

z posiedzenia 

ZARZĄDU POWIATU NAKIELSKIEGO 

w dniu 9 stycznia 2026 r. 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Nakle nad Notecią. 

 

Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski o godzinie 12.00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu   

i oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu udział bierze 4 członków Zarządu: 

1) Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski,  

2) Michał Dubkowski – Wicestarosta Nakielski, 

3) Maciej Boinski – Członek Zarządu. 

4) Bartosz Łyszczarz – Członek Zarządu, 

co według składu Zarządu wynoszącego 5 członków stanowi kworum, pozwalające na podejmowanie decyzji  

i uchwał. 

Nieobecny na posiedzeniu był Ignacy Pogodziński – Członek Zarządu. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Natalia Zmudzińska – Skarbnik Powiatu; 

2) Roman Swiątek-Kuehn - Sekretarz Powiatu; 

3) Magdalena Ślagowska - protokolantka. 

 

Krzysztof  Błoński - Starosta Nakielski przedstawił proponowany porządek obrad, który Zarząd Powiatu przyjął 

jednogłośnie w następującej wersji: 

 

1. Powitanie. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Zatwierdzenie porządku. 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

5. Zawiadomienie o wszczęciu postępowania w sprawie pozwolenia na przebudowę budynku szpitala 

położonego w Szubinie, w ramach realizacji zadania pn. „Przebudowa Oddziału Chorób Wewnętrznych 

oraz dostosowanie budynku do warunków ppoż w Nowym Szpitalu w Nakle i Szubinie Sp. z o.o.”. 

6. Wniosek prezesa Zarządu Fundacji HOPE FOR KIDS – NADZIEJA DLA DZIECI w sprawie objęcia 

honorowym patronatem Starosty Nakielskiego oraz dofinansowanie Koncertu Charytatywnego 

„Wakacje dla dzieci z Domów Dziecka” (kontynuacja sprawy z posiedzenia Zarządu Powiatu z dnia  

7 listopada 2025 r.). 
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7. Wniosek w sprawie przekazania na aukcje Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy pakietów 

obejmujących gadżety i usługi turystyczne oferowane na przystani. 

8. Skarga na działalność Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nakle nad Notecią. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania realizacji inwestycji drogowej pn. „Budowa połączenia 

drogowego pomiędzy ul. Bydgoską a ul. Rudki w Nakle nad Notecią”. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji konkursowej dokonującej oceny merytorycznej ofert 

złożonych w ramach otwartego konkursu ofert nr 1/2026. 

11. Wolne wnioski. 

12. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad 4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 

Zarząd Powiatu przyjął protokół z poprzedniego posiedzenia.  

 

Ad 5. Zawiadomienie o wszczęciu postępowania w sprawie pozwolenia na przebudowę budynku szpitala 

położonego w Szubinie, w ramach realizacji zadania pn. „Przebudowa Oddziału Chorób Wewnętrznych oraz 

dostosowanie budynku do warunków ppoż w Nowym Szpitalu w Nakle i Szubinie Sp. z o.o.”. 

 

Zarząd Powiatu zapoznał się z zawiadomieniem. 

 

Ad 6. Wniosek prezesa Zarządu Fundacji HOPE FOR KIDS – NADZIEJA DLA DZIECI w sprawie objęcia honorowym 

patronatem Starosty Nakielskiego oraz dofinansowanie Koncertu Charytatywnego „Wakacje dla dzieci z Domów 

Dziecka” (kontynuacja sprawy z posiedzenia Zarządu Powiatu z dnia 7 listopada 2025 r.). 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na objęcie wydarzenia honorowym patronatem Starosty Nakielskiego 

oraz  zdecydował przeznaczyć kwotę 3 000 zł na współorganizację koncertu. 

 

Ad 7. Wniosek w sprawie przekazania na aukcje Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy pakietów obejmujących 

gadżety i usługi turystyczne oferowane na przystani. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie zdecydował o przekazaniu gminnym sztabom Wielkiej Orkiestry Świątecznej 

Pomocy działającym na terenie powiatu nakielskiego pakietów obejmujących vouchery oraz gadżety, natomiast 

mniejszym sztabom - na ich wniosek - zestawów gadżetów. 

Ad 8. Skarga na działalność Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nakle nad Notecią. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął decyzję o przeprowadzeniu kontroli w celu zbadania zasadności 

podniesionych zarzutów. Do przeprowadzenia kontroli wyznaczono Wicestarostę Nakielskiego Michała 
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Dubkowskiego, sprawującego, na mocy uchwały Zarządu Powiatu Nr 251/2025 z dnia 30 grudnia 2025 r., nadzór 

nad organizatorem rodzinnej pieczy zastępczej. 

Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania realizacji inwestycji drogowej pn. „Budowa połączenia 

drogowego pomiędzy ul. Bydgoską a ul. Rudki w Nakle nad Notecią”. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji konkursowej dokonującej oceny merytorycznej ofert 

złożonych w ramach otwartego konkursu ofert nr 1/2026. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 11. Wolne wnioski. 

 

Wniosków nie zgłoszono. 

 

Ad 12. Zakończenie posiedzenia. 

 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, podziękował zebranym i zakończył obrady.  

 

 Starosta 

Krzysztof Błoński ........................................................ 

Wicestarosta 

Michał Dubkowski ...................................................... 

 

 

Pozostali członkowie Zarządu 

 

Maciej Boinski  ........................................................... 

 

Bartosz Łyszczarz ........................................................ 

 

Ignacy Pogodziński ............nieobecny......................... 

Protokołowała 

Magdalena Ślagowska 


